

お わ び (正誤表)

『高校 日本史年代 スーパー暗記法』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
13	5 段目 表内	「六国史」【誤】 続日本紀 → 【正】 続日本紀 【誤】 続日本後紀 → 【正】 続日本後紀 「編者」【誤】 舎人親王(どねり) → 【正】 舎人親王(とねり)